

美数百军方重要岗位任命受阻成政坛奇观

今年以来,由于美国共和党籍联邦参议员图伯维尔的持续阻挠,美军约300名高级军官任命和军衔晋升人选在参议院的批准程序被搁置,其中包括多名参联会主席、参联会成员人选。图伯维尔这么做,并非针对个人本身,而是声称要以此推翻民主党政府补贴军人及家属跨州堕胎的政策。

图伯维尔不肯罢休,民主党人也不愿让步,越来越多高级军官人选任命被搁置。分析人士指出,这一政坛奇观是美国两党不择手段、不计后果相互掣肘的又一例证,美国政治正陷入愈演愈烈的党争恶斗漩涡中。

阻挠史无前例

据美国《华盛顿邮报》梳理,图伯维尔已阻碍约300名由总统提名担任军职和晋升军衔的将军人选,其中包括参联会主席、参联会成员中5名的接班人选,分别是联席会议主席、陆军参谋长、海军作战部长、空军参谋长、海军陆战队司令。

参联会联席会议是美国国防部最高军职机构,是总统和国防部长的军事高参。陆军参谋长、海军作战部长、空军参谋长、海军陆战队司令是各自军种的最高军职长官。

今年以来,美国海军陆战队司令、陆军参

谋长、海军作战部长先后卸任,这三个军种军事长官的接替人选均因图伯维尔阻挠,尚未在参议院获批,只能代行军事长官职责。按美国《政治报》说法,代理身份让这些军事长官无法做出涉及其军种未来的重大战略性决策。现任参联会联席会议主席、空军参谋长也即将卸任,接替人选也在受阻之列。

本月14日,在美国海军作战部长迈克尔·吉尔戴的卸任仪式上,美国国防部长奥斯汀再次表达不满:“由于那项全面阻挠,从今天起,国防部历史上头一次,我们三个军种在没有参议院批准的长官的情况下运转。这史无前例,没有必要,而且不安全。”

美军目前有852名将军。按美国国防部新闻发言人的说法,如果图伯维尔不放手,到今年年底,被搁置任命的将军人选将达到约650人。

党争不择手段

表决批准总统提名的政府官员、联邦法官、外交官、军官等是美国国会参议院的重要职责。近年来,在美国两党恶斗加剧的背景下,围绕政府高官、联邦最高法院法官、大使等人事,两党不断“拉扯”,批准程序常常耗费不少时日。

但对每年海量的军官人选,参议员们一

般不提异议。参议院的通常做法是:每次就一批军官人选一并举行参议员集体口头表决,如无人反对即可通过。这样例行公事,省时省力。然而这一次,图伯维尔打破惯例,以一己之力阻拦任何将军人选以上述方式快速获批。他给出的理由是反对国防部补贴军人及家属跨州堕胎的政策。

美国联邦最高法院去年推翻“罗诉韦德案”后,一些共和党控制的州相继限制堕胎,这导致一些女性不得不跨州寻求堕胎。美国国防部去年10月推出政策,为派驻在限制堕胎州的军人及家属跨州堕胎提供带薪假和路费补贴。

现年68岁、2020年首次当选联邦参议员的图伯维尔来自亚拉巴马州,那里是共和党根基深厚的“深红州”,堕胎在该州被定为违法行为。美国全国公共广播电台分析认为,图伯维尔是第一次担任联邦参议员,可能想借阻挠军官任命来提高自己的知名度。

美国总统拜登等民主党人指责图伯维尔此举损害国家安全。共和党人则对图伯维尔的行为看法不一,一些保守派表示支持,不支持者则无法说服他收手。

政治恶斗愈演愈烈

就程序来说,如果图伯维尔坚持阻挠,

民主党人可以提请参议院就将官人选逐一举行全体参议员一一表态的唱名表决,如半数以上同意即可通过。按美国媒体说法,对数百名军官人选逐一唱名表决耗时太久,几乎不可行。

民主党人迄今未就任何一名将军人选提请唱名表决,他们希望共和党人说服图伯维尔收手,担心一旦开了逐一表决军官人选的先例,今后此类阻挠行动会频频上演。

在图伯维尔所代表的亚拉巴马州,美国公共政策民调所的民调显示,58%的受访者认为,图伯维尔已表明立场,应当收手了;72%的受访者认为,军官任命不应被政治化。

分析人士指出,近年来,枪支管控、堕胎权、联邦债务上限、移民问题等都成为两党恶斗的筹码。这次的军官任命僵局再次凸显美国政治极化加剧、党争恶斗升级。

美国记者雷·阿纳尼亚在沙特阿拉伯《阿拉伯新闻》网站上发表文章说,美国政治体系陷入混乱,从联邦参议员、州长到地方议员,各级官员都沉迷于愤怒地相互指责,无人对各种问题做务实讨论。《华盛顿邮报》发表评论文章指出,党争主导了美国大部分的政治行为,凸显美国政治体制的弊端。

(新华社北京8月28日电)

外交部发言人:

为借口打压中国赴美留学人员

新华社北京8月28日电 外交部发言人汪文斌28日表示,中方敦促美方将欢迎中国留学生的表态落到实处,撤销充满偏见歧视的10043号行政令,停止以国家安全为借口,打压中国赴美留学人员。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,日前,美国联邦调查局窃取一名中国赴美留学人员申请材料,以所谓“签证欺诈”罪对其进行逮捕并起诉。美海关和边境保护局还在缺少证据和根据的情况下对3名入境美国的中国留学生进行扣留盘查并遣返。外交部对此有何评论?

“美方无理扣留、盘查、遣返中国留学生,还对中国留学生捏造莫须有的罪名,这是出于政治目的滥施打压迫害,中方对此坚决反对。”汪文斌说。

汪文斌说,人文交流是中美关系的社会根基,学术、教育与科技交流是中美人文交流的重要组成部分。美方口口声声说支持两国教育等领域人文交流,欢迎中国留学生,但实际上却仍然延续上届政府的错误做法,滥用国家安全概念,限制和打压中国学生赴美学习或研究,严重损害中国赴美留学人员合法权益,严重破坏中美正常人文交流和教育合作的氛围。

“我们敦促美方将欢迎中国留学生的表态落到实处,撤销充满偏见歧视的10043号行政令,停止以国家安全为借口,打压中国赴美留学人员。”汪文斌说,中方将继续采取必要措施维护中国公民的合法权益,也提醒赴美留学人员警惕相关风险。

三国谈了十余年仍未谈拢 埃塞“复兴大坝”矛盾难解

新华社开罗8月27日电 埃及水资源与灌溉部27日发表声明称,埃及、埃塞俄比亚和苏丹三国围绕埃塞俄比亚“复兴大坝”问题当日在埃及首都开罗启动新一轮谈判。

埃及水资源与灌溉部长哈尼·苏维拉姆在声明中强调,三国有必要就“复兴大坝”的蓄水和运营规则达成具有约束力的法律协议,同时兼顾三国的利益与关切。他敦促在大坝蓄水和运营问题上停止单方面行动,强调在没有达成三方协议的情况下对大坝蓄水和运营违反了三国在2015年签署的原则宣言。

“复兴大坝”位于尼罗河两大源流之一的青尼罗河上,靠近埃塞俄比亚与苏丹边界。埃塞俄比亚政府2011年为“复兴大坝”奠基,并于2020年、2021年和2022年完成了三个阶段的大坝蓄水。

位于下游的埃及和苏丹担心埃塞俄比亚在上游修建大坝会影响本国用水安全,一直对“复兴大坝”的修建表示关切。三国为此进行了十余年谈判。三国曾于2015年签署原则宣言,保证相互尊重他国在水资源上的利益,特别是任何国家所拥有的尼罗河水份额都不应受到影响。三国同意在此基础上继续就其他细节进行谈判,以达成关于大坝问题的全面协议。由于埃塞俄比亚在2020年不顾反对开始为大坝蓄水,谈判于2021年4月中断。

今年6月,埃塞俄比亚副总理兼外长德梅克宣布复兴大坝即将开始第四次蓄水作业。7月初,埃塞俄比亚总理阿比·艾哈迈德宣布,为了不影响下游用水,第四次蓄水推迟到8月底至9月初进行。

中国男篮,倒在三分线上

一场激战过后,中国男篮在2023篮球世界杯小组赛第二场比赛中,以20分之差不敌初次亮相世界杯的南苏丹队。与上一场相比,中国男篮在防守、控制失误、内外线进攻等方面有了一定改进,然而面对兼具身体素质、整体高度和投篮准星对手,球队没有能够在进攻端给予足够的回应,最终败北。

三分球成为了本场比赛的决胜关键。南苏丹队从一开场就在线外展现出了相当火热的手感,上半场就投进8个三分球。一些高难度的得分屡屡打断中国队的进攻热潮。

全场比赛,南苏丹队一共在外线出手30次,命中15球,命中率高达50%。中国队的三分球命中率虽然也达到了40%,但与对手相比依然有着相当明显的差距。可以说,三分球是本场南苏丹队取胜的最大要素之一。

15个三分球也让南苏丹队追平了尼日利亚队4年前在篮球世界杯上创造的纪录,并列成为过去30年在篮球世界杯(世锦赛)上单场命中三分球最多的非洲球队。

对于本队的三分球能力,南苏丹队主教练艾维也难掩骄傲神色。他在赛后表示:“我们的三分球依然有进步的空间,这场比赛我们投了30次三分球,我感觉我们甚至可以出手40次,因为三分球是我们的特点和优势。”

作为一支崇尚快速攻防、打法相对简单的球队,南苏丹队对于中国队的联防并不适应。通过积极的防守和篮板球的保护,中国男篮将比赛带入了自己熟悉的节奏。然而,在面对进攻僵局时,南苏丹队的身高和准星

发挥了作用。面对防守并未失位的中国队,南苏丹队的高投手们屡次通过强行投篮解决问题。正是凭借着这样高效的外线表现,南苏丹队在全场绝大部分时间处于领先位置。

中国队主教练乔尔杰维奇在赛后也重点提到了对方的三分球。“他们打进了很多高难度的球,就在我面前,对方球员迎着我们的防守,在进攻时间所剩无几的情况下命中了一些投篮。对方的身高太高了,他们可以凭借高度完成投篮。”

本场比赛中国队的李凯尔一打首战未能得分的阴霾,里突外投得到全场最高的22分,充分展现出了自身特点。两名后卫赵睿、赵继伟都在外线打出了命中率超过50%的表现。从全场数据看,双方投篮命中率、助攻数等关键数据上相差无几,但南苏丹队比中国队多抢了6个篮板球。与此同时,中国队本场出现了11次失误,这些篮板和中国队的失误让南苏丹队多了8次投篮机会。利用中国队的失误,南苏丹队拿到15分,而中国队利用对方失误仅拿到两分。

首战面对塞尔维亚队,中国队让对方投进了13个三分球,本场又让对手投进15个。在两天后的小组赛最后一场,中国队将面对另一支以外线进攻为特点的球队——波多黎各队。波多黎各队是一支拥有悠久历史的美洲球队,虽然身高不高,但球队速度快、打法灵活,外线投篮果断精准,中国男篮如何限制住对方的外线,将是小组赛未战前的一大挑战。

(新华社马尼拉8月28日电)



8月27日,参赛选手在瑞士伯尔尼参加“肥皂盒车”比赛。在比赛过程中,选手驾驶无动力系统的“肥皂盒车”顺坡道滑下,同时还要躲避各种障碍。

新华社发

乘风破浪 再出发

2010年,招商银行银川分行作为首家入驻宁夏的股份制商业银行在银川成立。从零起步到逾千亿元信贷资源支持地方经济发展。成立13年,招商银行银川分行矢志金融报国、用心服务民生,乘风破浪再出发! 更多信息,请致电95555,或登录cmbchina.com

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变

减资公告

彭阳县润源投资管理有限责任公司(统一社会信用代码:916404255962430456)经股东会决议,本公司注册资本由人民币8484747.57元减少至709568103.57元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。

彭阳县润源投资管理有限责任公司 2023年8月28日

减资公告

彭阳县国有资产经营有限公司(统一社会信用代码:916404257999399581)经股东会决议,本公司注册资本由人民币110045000.00元减少至98045000.00元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。

彭阳县国有资产经营有限公司 2023年8月28日

施工公告

现定于2023年8月25日至2023年11月15日对G309线K1719+860—K1719+930黄岭山路段路基沉陷与塌陷处治工程施工,施工期间此路段实施大型车辆绕行,半幅封闭施工交通管制。请过往大型车辆严格按照绕行标志通行,小型车辆及行人严格遵照施工区域所设置的警示标志、指示标志减速慢行或服从现场交通管理人员指挥。因施工给您出行带来的诸多不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏公路管理中心固原分中心
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督管理局固原分局
固原市公安局交通警察支队
固原市公安局交通警察支队原州区交警大队
湖南恒利建筑工程有限公司宁夏公路管理中心固原分中心

2023年路基养护工程施工项目经理部 2023年8月28日

施工公告

现定于2023年8月28日至2023年9月15日对G338线K1733+916—K1760+987(翠柳沟—营盘水)设计27.071km预防养护工程进行半幅封闭施工。为保证交通及施工安全,施工期间,请途经此路段的车辆及行人严格按照施工区域所设置的提示标志、警示标志、指示标志提前减速慢行,配合现场管理人员指挥。因施工给您出行带来的诸多不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏公路管理中心中卫分中心
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督管理局中卫分局
中卫市公安局交通警察支队
北京路桥瑞通养护中心宁夏有限公司

2023年8月28日

封路公告

因中咨泰克交通工程集团有限公司宁夏2023年非现场执法点建设工程项目要在宁东镇进行实施,计划于2023年9月1日开始,10月15日结束。现对S30线水洞沟超限检测站(K0+220):由北向南方向K0+000西侧起至K0+570西侧止。实行半封闭管制,交通管制期间过往车辆通过施工路段时请按照现场警示、提示标志减速慢行或服从现场交通管理人员指挥。封闭交通带来的不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督管理局银川分局
银川市公安交通警察分局秩序科
中咨泰克交通工程集团有限公司宁夏2023年非现场执法点建设工程项目一标段项目经理部 2023年8月28日

封路公告

因中咨泰克交通工程集团有限公司宁夏2023年非现场执法点建设工程项目要在贺兰县进行实施,计划于2023年9月25日开始,11月25日结束。现对G109线四十里店超限检测站(K1194+650上方向):由北向南方向K1193+650西侧起至K1194+900西侧止;由南向北方向K1195+400东侧起至K1194+150东侧止;G109线四十里店超限检测站(K1198+300下行方向):由南向北方向K1199+300东侧起至K1198+050东侧止;由北向南方向K1198+550西侧起至K1198+800西侧止。S101线五渠超限检测站:由北向南方向K10+320西侧起至K9+070西侧止。以上路段实行半封闭管制,交通管制期间过往车辆通过施工路段时请按照现场警示、提示标志减速慢行或服从现场交通管理人员指挥。封闭交通带来的不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督管理局银川分局
银川市公安交通警察分局秩序科
中咨泰克交通工程集团有限公司宁夏2023年非现场执法点建设工程项目一标段项目经理部 2023年8月28日

通告

因G2004线平吉堡立交A匝道桥维修加固工程,计划于2023年9月1日至2023年9月12日对西绕城高速(乌玛高速并线)北向南方向转南绕城高速的匝道进行交通封闭,具体为:2023年9月1日至2023年9月12日13:00进行交通半封闭;2023年9月12日13:00—17:00进行交通全封闭。请过往车辆按照指示标志提示安全通行。因施工带来的不便,敬请谅解。特此通告。

银川市公安交通警察分局秩序科
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督管理局银川分局
宁夏交投高速公路管理有限公司
浙江公科固桥工程有限公司G2004线平吉堡立交A匝道桥维修加固工程项目经理部

2023年8月29日

通告

因宁夏公路管理中心石嘴山分中心S302线K12+728平罗黄河特大桥加固工程施工,施工内容包括:梁体、下部结构裂缝封闭、灌浆;梁体、下部结构混凝土修补;梁体腹板粘贴钢板;增设钢质横隔板;箱梁体外预应力施工;梁底粘贴钢板;增设拉索限位器;安装桥梁监测系统;更换波形护栏;安装标识牌等。根据施工需要将S302线K12+728平罗黄河特大桥进行半封闭施工,现定于2023年8月25日至2023年11月30日期间进行交通管制,施工期间请过往车辆按照现场警示标志提示安全通行。由此带来的不便,敬请谅解。

宁夏公路管理中心石嘴山分中心
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督管理局石嘴山分局
石嘴山市公安局交通警察支队
中交特种工程有限公司宁夏公路管理中心石嘴山分中心

S302线K12+728平罗黄河特大桥加固工程项目经理部